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Ejercicio 1: Determinar las circunferencias tangentes
a la circunferencia “c” y la recta “r” conocido el punto de
contacto “Pc” sobre la circunferencia.

Ejercicio 2: Se da una pieza definida por las tres vistas
principales: alzado, planta y perfil izquierdo (sin acotar).
N Dibujar una perspectiva axonométrica cualquiera de dicha
pieza sin sujecion alguna a escala. Deberan consignarse
todas las aristas ocultas. Podra operarse indistintamente a
pulso o con instrumentos
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Ejercicio 3: Se da una piramide apoyada en el plano de
proyeccién horizontal definida por la proyeccion horizontal
de su base (1°,2’,3,4°) y las proyecciones del vértice (V' —
V”). Hallar las proyecciones de dicha pirdmide. Después,
determinar en proyeccion y verdadera magnitud la seccién

producida por el plano a.




UNIVERSIDAD DE > ) ccin . Universidad
MURCIA ; Region de Murcia Politécnica
de Cartagena

PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA ALUMNOS DE
BACHILLERATO LOE

Junio 2014
DIBUJO TECNICO II. CODIGO 144

ENUNCI ADOS - OPC/ON B -

Ejercicio 2: Se da el croquis acotado de una llave de apriete. La
ranura superior se ha practicado sobre un 6valo de cuatro centros.
Reproducir a escala 1/1 dejando resefiadas todas las construcciones
auxiliares que se presenten. Los puntos de tangencia deben resaltarse
mediante un pequefo trazo. Utilicese el centro “O” para centrar la
forma en el formato.

Ejercicio 2: Se da la perspectiva de una pieza mecanica.
Realizar el numero minimo de vistas necesarias para definirla
seleccionando el alzado més conveniente. Posteriormente acotar
sin cifras las vistas realizadas. No se establece escala de trabajo
y se podra operar a mano alzada o, si se desea, con
instrumentos. Cuidese la proporcion y correspondencia.
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Ejercicio 3: En la figura se representan las \

proyecciones de un cilindro recto. Obtener en
proyeccion y verdadera magnitud la seccion producida
por el plano a. Para resolver el problema se trabajara
con 12 generatrices equidistantes. Las proyecciones
horizontales de dos de ellas deben quedar
perpendiculares a la linea de tierra.




